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1 persoon

2 t/m 5 personen

6 t/m 10 personen

11 t/m 15 personen

16 t/m 20 personen

21 t/m 50 personen

Meer dan 50 personen 1-m (2023)

0-m (2021)

Bedrijsjurist

General Counsel

Specialist

Interim bedrijfsjurist/ZZP

Corportate Secretary

Anders



0 - 3 jaar

3 - 6 jaar

6 - 10 jaar

Meer dan 10 jaar

Meer dan 20 jaar

Meer dan 30 jaar

Industrie

Zakelijke dienstverlening

Overige dienstverlening

Financiële instellingen

Energie

ICT

Detailhandel

Vervoer en opslag

Bouwnijverheid

Gezondheidszorg en welzijnszorg

Landbouw, bosbouw en visserij

Groothandel

Verhuur en handel in onroerend goed

E-commerce

Leisure

Cultuur

Onderwijs

1-m (2023)

0-m (2021)



0 - 3 jaar

3 - 6 jaar

6 - 10 jaar

Meer dan 10 jaar
1-m (2023)

0-m (2021)



Beleid

Strategie

Business development

HR

Lid commissie

Vetrouwenspersoon

Lid OR

Anders

Geen

1-m (2023)

0-m (2021)

Commerciële werkzaamheden

Adviseren

Compliance en regulatory

Corporate governance

Leidinggeven

Overige taken

Legal Operations

Arbeidsrecht/HR

Procederen



General Counsel

Bedrijfsjurist

Specialist

Ondernemer

Rechterlijke macht

Advocaat

Anders

Weet ik niet 1-m (2023)

0-m (2021)



Bedrijfscultuur

Salaris

Bedrijfsactiviteiten *

Locatie

Doorgroeimogelijkheden

Secundaire arbeidsvoorwaarden

Reputatie

Duurzaamheid

Grootte organisatie

Anders

1-m (2023)

0-m (2021)

Zeer waarschijnlijk

Waarschijnlijk

Niet waarschijnlijk, niet
onwaarschijnlijk

Onwaarschijnlijk

Zeer onwaarschijnlijk















1-m (2023)

0-m (2021)



Bonusregeling

Opleidingsbudget

Leaseauto

Extra vakantiedagen

13e maand

Aandelenpakket

Leasefiets

Anders

Geen

1-m (2023)

0-m (2021)



Bedrijfsgebonden

Prestatie gebonden

Combinatie van beiden

1-m (2023)

0-m (2021)





Contractgeneratie

Jurisprudentie/bronnenonderzoek

Compliance tools

Contract/dossiermanagement

Applicaties

Legal entity management

Risk management tools

Privacy management apps

Rapportage

(E-)Discovery tools

Digitale media room

Anders

Geen

Contract/dossiermanagement

Jurisprudentie/bronnenonderzoek

Legal entity management

Privacy management apps

Compliance tools

Rapportage

Digitale media room

Risk management tools

Applicaties

Contractgeneratie

(E-)Discovery tools

Anders

Geen



General Counsel

CEO

CFO

Andere bedrijfsjurist

Anders

Ja

Nee

Weet ik niet
1-m (2023)

0-m (2021)



Sterk toegenomen

Toegenomen

Gelijk gebleven

Afgenomen

Sterk afgenomen















Ik voel mij helemaal vrij om mijn
eigen advies te geven.

Ik voel mij redelijk vrij om mijn eigen
advies te geven.

Ja, ik ben hier vaak bang voor

Ja, ik ben hier soms bang voor

Nee, ik ben hier nooit bang voor
1-m (2023)

0-m (2021)



Als brandweerman

Als show stopper

Als pragmatisch
meedenker/business partner

Als trusted advisor

Als Tom Poes, verzin een list 1-m (2023)

0-m (2021)





Zeer hoog

Hoog

Precies goed

Laag

1-m (2023)

0-m (2021)















Vervanging van een collega

Opvangen van piekdrukte

Op projectbasis

Inhuur van specialisme dat in team
ontbreekt

Anders

Eigen netwerk

Bemiddelingbureau

Alternative legal service supplier

Advocatenkantoor

Anders



3 tot 6 maanden

6 tot 12 maanden

Meer dan 12 maanden



Litigation

M&A

Arbeidsrecht

Anders

Vast panel kantoren

Voor iedere opdracht zoek ik  een
advocaat

Eén vast full servicekantoor

Voor iedere opdracht schrijf ik een
tender uit

Anders



Prijs

Grootte van het kantoor

Internationaal netwerk

Behandelend partner

Behandelend team

Persoonlijke klik

Vermelding in benchmark

Anders

Fixed fee

Uurtje factuurtje

Capped fee

Abort fee / success fee

Anders

Combinatie





Heel belangrijk

Belangrijk

Neutraal

Niet belangrijk

Helemaal niet belangrijk



M&A

Litigation

Arbeidsrecht

Anders

Vast panel kantoren

Voor iedere opdracht zoek ik  een
jurist

Eén vast full servicekantoor

Voor iedere opdracht schrijf ik een
tender uit

Anders



Prijs

Persoonlijke
klik

Behandelend
jurist

Behandelend
team

Grootte van
het kantoor

Internationaal
netwerk

Anders

Fixed fee

Uurtje factuurtje

Capped fee

Combinatie
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	Dia 37: Ruim de helft wordt gezien als een pragmatisch meedenker/business partner binnen de organisatie, daarnaast ziet ruim 1 op de 3 zichzelf als trusted advisor. De onderlinge verhouding met collega’s wordt vaak beschreven met termen als vertrouwen, co
	Dia 38: Resultaten Werk-privé balans
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